



# Пристань

№ 6  
ИЮНЬ  
2023

Печатное издание КОГБУСО "Яранский дом-интернат для престарелых и инвалидов"



## План мероприятий на июль

- 04.07** Танцевальный клуб «Феникс»
- 08.07** День семьи, любви и верности.  
Концертная программа «Ромашковое счастье»
- 11.07** Клуб «За здоровый образ жизни»  
Веселые старты  
Клуб «Не губи свою душу»  
Проповедь «Ни в коем случае не унывайте» Богослужение
- 12.07** Мастер-класс «Изготовление праздничного панно «С юбилеем»»
- 13.07** «Я был Россией и остался с нею...»  
(музыкально-поэтический вечер, посвященный 90-летию Е. Евтушенко)
- 14.07** Социальный туризм. Экскурсионная поездка в церковь с. Лом.
- 15.07** Нескучный выходной.  
Информационный час «Календарь знаменательных дат»  
Игры на свежем воздухе.
- 18.07** «Школа здоровья» «Профилактика острых кишечных инфекций»
- 19.07** Открытие выставки творческих работ сотрудников учреждения «Творчество как образ жизни»
- 21.07** Библиотерапия А.П. Чехов «Письма»  
Информационный час. День Казанской иконы божьей матери.
- 25.07** Праздничный концерт посвященный юбилею дома-интерната»
- 26.07** Клуб «Не губи свою душу»  
Богослужение
- 27.07** Лето «Вкусные истории»



В 1990-х годах в Муроме было возрождено почитание православных святых Петра и Февронии. В последующие годы местная администрация пыталась популяризовать день Петра и Февронии как альтернативу дню Святого Валентина, но самостоятельно не смогли добиться успеха.

В 2006 году по инициативе городских властей жители Мурома собрали 15—20 тысяч подписей под обращением о «Всероссийском дне супружеской любви и семейного счастья (в память благоверных князей Петра и Февронии Муромских)», в котором призывали объявить **8 июля** всероссийским праздником, посвящённым нравственным и духовным семейным ценностям. Инициативу поддержали региональные руководители и общественные деятели, Государственная дума, Совет Федерации, и Русская православная церковь. Всероссийский праздник, получивший название «День семьи, любви и верности», впервые прошёл 8 июля 2008 года.

День именинников



# Наша жизнь

## Благоустройство территории

Яранского дома-интерната – это не просто роскошь. Это жизненно важный элемент создания условий для продления и улучшения качества жизни проживающих в доме-интернате.



Территория дома-интерната утопает в зелени, повсюду ухоженные цветники, аккуратно постриженные кустарники, оборудованные зоны отдыха, освещаемые в вечернее время дорожки для прогулок. Но благоустройство территории продолжается. К Дню социального работника, у входной зоны, установили необычные красочные композиции - трехметровая "Барыня", в сарафане, расписанном в традициях дымковского промысла, приветливо встречает гостей с распростертыми объятиями и мило сидящие на завалинке у плетня с подсолнухами бабушка с дедушкой.



07 июня в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов прошёл праздничный концерт, посвящённый Дню социального работника.



Зал собрал в этот день представителей коллективов, которые ближе всего к людям — социальные работники, санитары, работники банно-прачечного отделения, столовой, сотрудники администрации, рабочие по зданию. «Мы с вами, связали свои жизни с самой, пожалуй, человечной профессией, призванной заботиться о тех, кто нуждается в понимании, помощи и защите!» - поздравила с профессиональным праздником директор дома-интерната Белоусова Л.П.



Поздравления сменялись разнообразными концертными номерами, подготовленными творческим коллективом Яранского технологического техникума.

Спасибо большое за яркие выступления!

# Наша жизнь

12 июня вся страна празднует один из важнейших государственных праздников –

**День России.**



12 июня в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов состоялись ряд мероприятий, посвященных Дню России. С получателями социальных услуг была проведена Викторина «Моя ты Россия», на которой вспоминали историю нашей страны, особенности географии, великих и



Сегодня День России все более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости.

Мы считаем, что подобные мероприятия очень важны и полезны получателям социальных услуг, они формируют положительное отношения к таким понятиям как патриот, гражданин, Родина, Россия, они воспитывают чувство гордости за свою страну и свое окружение, что в свою очередь, ведет к удовлетворению своей жизнью и самоуважению.

15 июня проживающие Яранского дома-интерната посетили **Яранский краеведческий музей.**



Идея посетить наш городской краеведческий музей пришла на виртуальной экскурсии военно-морского музея г. Санкт-Петербурга. Цель - вспомнить историю, культуру, традиции родного края. Пожилых людей интересовал зал Великой Отечественной войны и им очень хотелось посетить недавно открывшуюся выставку картин с пленэра в Яранске. «Как же интересно узнавать знакомые места города на картинах разных художников»



# Предупрежден- значит вооружен!!!

## ОСТОРОЖНО: ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ!

### 5 ПРИЗНАКОВ ОБМАНА



#### 1 НА ВАС ВЫХОДЯТ САМИ

Аферисты могут представиться службой безопасности банка, налоговой, прокуратурой

Любой неожиданный звонок, СМС или письмо — повод насторожиться

#### 2 РАДУЮТ ВНЕЗАПНОЙ ВЫГОДОЙ ИЛИ ПУГАЮТ

Сильные эмоции притупляют бдительность

#### 3 НА ВАС ДАВЯТ

Аферисты всегда торопят, чтобы у вас не было времени все обдумать

#### 4 ГОВОРЯТ О ДЕНЬГАХ

Предлагают спасти сбережения, получить компенсацию или вложиться в инвестиционный проект

#### 5 ПРОСЯТ СООБЩИТЬ ДАННЫЕ

Злоумышленников интересуют реквизиты карты, пароли и коды из банковских уведомлений

### Цели мошенников

Аферисты преследуют единственную цель — обманным путем получить деньги или имущество. Они умеют располагать к себе, играть на эмоциях и чувствах, запугивать. Среди них есть психологи, специалисты по финансам, экономике, страхованию и т.д.

### Обезопасить личные финансы позволит соблюдение базовых правил:

•пользоваться отдельной виртуальной картой для покупок, пополнять ее лучше разово — только при совершении оплаты;

•создавать сложные пароли и использовать разные данные для почтовых ящиков, соцсетей, других сайтов, ведь пароль восстановить проще, чем вернуть украденные деньги;

•не кликать по неизвестным ссылкам, которые приходят по электронной почте, в мессенджерах, социальных сетях, особенно если предлагают что-то бесплатное или на выгодных условиях;

•не сообщать посторонним личные данные карты и не вводить их на незнакомых сайтах, не указывать коды безопасности из смс-сообщений;

•критически оценивать любую информацию, сообщения, объявления в интернете, а также не верить на слово незнакомым людям;